[Mpunpema 3a KOHTpOIHY BexOy (monenespak 29.2.2016.1.)

1. U3pauyHa;j:

a) (~12,88) +16,4 = 6) -20+0,04 = B) 0,15+ (=5,12) + (+0,2) + (-0, 28) =
4 15 3
- (-0,28)-13,6+(~14,2) = 4= 6= 15+2°=
r) - ( ) ( ) 1) 1 5% b) -
e) 354(-1,5) + 275 + (-sgj: x) 3,5+(-65j 4155 =
8 3 4) "2

2. 36up 6pojeBa % u 4% YMamHTH 3a pa3uKy Opojesa -25 u -1%.

3. Paznuky OpojeBa 9u 1% yBehaj 3a 30up OpojeBa 6% u -1%.

4. Paznuky OpojeBa 21 1:11 yBehaj 3a 30up OpojeBa % u -1% yMameH 3a 3,2.

5. Pemu jennaunne:

a)-§+x :-33 0) x-75+1245=-11 B)2§-6£+X =1 r)xt —2,3+51 =-4
5 15 8 2 2
6. Perm HejenHAUMHE M PEILICHHE MPUKAXKU Ha Op.ITpaBH:
a.)x-212—1 0) x- 1}—2 < > B) —2,3- x+51 <-4
2 4 3 6 2

) 2 4 1 )
7.Axoje a= -35, b= E’ c= -55, W3padyHaj BPEIHOCT H3pasa:

a) -a-c+b 0) -(a-c)+b
8. Axoje a=-5.2 ,b=-1.03, c=5.5, u3pauyHaj BpeIHOCT U3pasa:
a) -a-c+b 0) -(a-c)+b



